



# ఊరూరా ప్రచారోత్సాహం



ఇల్లందకుంట మండలంలో భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

జమ్మికుంట, నవంబర్ 3: బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మండలి విప్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి బుధవారం నుంచి నియోజకవర్గంలో ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టగా, ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన వస్తున్నది. ప్రచార ర్యాపిడికి అన్ని వర్గాల వారు భారీగా తరలివస్తూ అడుగుడుగునా ఘనంగా స్వాగతం పలుకుతున్నారు. ముఖ్యంగా మహిళలు పూల వర్షం కురిపిస్తూ, మంగళ హారతులు పడుతూ అభిమానాన్ని చాటుకుంటున్నారు. కౌశిక్ రెడ్డి ప్రచారం ఊరూరా ఉత్సాహాన్ని నింపుతున్నది. ఇక ప్రచారంలో అభ్యర్థి కౌశిక్ రెడ్డి ప్రసంగం సర్వత్రా ఆకట్టుకుంటున్నది. బీఆర్ఎస్ పథకాలు, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, మ్యూనిసిపల్ అంశాలను వివరిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నారని.

### ప్రజలతో మమేకమవుతూ..

ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలువడక ముందు నుంచే మండలి విప్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలను పలుసార్లు కలియతిరిగారు. ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలను వేర్వేరుగా నేరుగా కలిశారు. సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అక్క

- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి 'పాడి' ప్రచారానికి 'సీరా'జనం'
- ఘన స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజానీకం
- ఆకట్టుకుంటున్న కౌశిక్ రెడ్డి ప్రసంగం

సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో తన జోరును పెంచారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణుల్లో ఊపు తెప్పించారు. పలు పార్టీలకు చెందిన నాయకులు గులాబీ కుండువా కప్పుకొన్నారు. ఇటీవల యువగర్లన పేరుతో భారీ ఎత్తున నియోజకవర్గ యువతతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశం విజయవంతం కావడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో మరింత జోష్ పెరిగింది. పార్టీ క్యాడర్ కూడా అదే స్థాయిలో పనిచేస్తున్నది.

### నిరంతరం ప్రజల మధ్య..

పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ప్రతిపక్షాలు ఊహించని తరహాలో షెడ్యూల్ ఖరారు చేసుకున్నారు. రోజులో 20 గంటలు ప్రచారతోపాటు ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులను కలిసేందుకు సమయాన్ని వెచ్చిస్తున్నారు. ఇదే క్రమంలో గత బుధవారం కమలాపూర్ మండలంలో ప్రచారం ప్రారంభించి, హుజూరాబాద్, జమ్మికుంట, ఇల్లందకుంట, వీణవంక మండల కేంద్రాలు, గ్రామాల్లో తిరుగుతున్నారు. ఒక్కో రోజు నాలుగైదు గ్రామాలు.. నాలుగైదు మున్సిపల్ వార్డుల్లో ప్రచారం చేస్తున్నారు. విజయోత్సవ ర్యాపిడి ప్రచారం సాగుతున్నదని సర్వత్రా చర్చ సాగుతున్నది.

### వతితో పాటు సతీ

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి సతీమణి శాలినీ రెడ్డి కూడా ప్రచారంలో భాగస్వామ్యమవుతున్నారు. రోజూ ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు కౌశిక్ వెంటే ఉండడంతోపాటు ఆమె కూడా ప్రసంగిస్తున్నారు. కొన్ని గ్రామాలు, వార్డుల్లో నేరుగా స్థానిక నాయకులు, మహిళలతో కలిసి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఓటు అభ్యర్థిస్తుండగా, ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన వస్తున్నది. మహిళలు ఆమెను బొట్టుపెట్టి ఆశీర్వాదిస్తూ మద్దతు ప్రకటిస్తుండడం, పాడి ప్రచారంలో ప్రజల అభిమానం వెల్లువెత్తుతుండడం బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో జోష్ నింపుతున్నది.

### నేడు జమ్మికుంటలో 'పాడి' ప్రచారం

జమ్మికుంట, నవంబర్ 3: బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మండలి విప్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి శనివారం జమ్మికుంటలో ప్రచారం చేయనున్నట్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కళ్లపెల్లి రాజేశ్వర్ రావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం మండలంలోని నగరం, నాగరం, వావిలాల, పాపకృపల్లిలో... సాయంత్రం మున్సిపల్ పరిధిలోని మోతులగూడెం(9,10,11 వార్డులు)లో ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థి కౌశిక్ రెడ్డితో పాటు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పెద్దిరెడ్డి, తదితర ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. ప్రచారానికి భారీ సంఖ్యలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు హాజరుకావాలని కోరారు.

డికక్కడే పరిష్కరించే ప్రయత్నం చేశారు. అలాగే యువత, పలు సంఘాలతో సమావేశమయ్యారు. ఇదే క్రమంలో ఇటీవల హుజూరాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి

### నామినేషన్ల ప్రక్రియను పరిశీలించిన ఎన్నికల అధికారి

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 3: హుజూరాబాద్ రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో శుక్రవారం నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, నామినేషన్ పత్రాలను పూరించడంలో అభ్యర్థులకు సహకరించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. పలు అంశాలకు సంబంధించి సూచనలు చేశారు. అనంతరం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పలు విభాగాలను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ రిటర్నింగ్ అధికారి రాజా, ఇతర ఎన్నికల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



అర్చనో కార్యాలయంలో నామినేషన్ల ప్రక్రియను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

### మొదటి రోజు ఒకే నామినేషన్

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 3: హుజూరాబాద్ శాసనసభ నియోజకవర్గానికి మొదటి రోజు ఒక్క నామినేషన్ దాఖలైతే టెన్షన్ అధికారి ఎన్ రాజా శుక్రవారం తెలిపారు. పిరమిడ్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా అభ్యర్థి నామినేషన్ దాఖలు చేసినట్లు చెప్పారు. ముందుగా ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ను ఎన్నికల అధికారి రాజా కార్యాలయంలోని బోర్డుపై అంటించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, అభ్యర్థులు ఉదయం 11 నుంచి మూడు గంటల్లోగా నామినేషన్లు చేయాలని సూచించారు. ఆర్వో కార్యాలయంలో అభ్యర్థులకు అధికారులు సలహాలు సూచనలు ఇస్తారని తెలిపారు. నామినేషన్ల సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరుగకుండా ఏసీపీ లెక్కరెడ్డి జీవన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు.



మల్లిపెల్లిగూడెంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

### ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి

#### మెచ్చేలా అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా: ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

కమలాపూర్, నవంబర్ 3: 'మీ కడుపులో తలపెట్టి అడుగుతున్న.. ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి మీరు మెచ్చేలా అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా' అని ఎమ్మెల్యే, హుజూరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని మల్లిపెల్లి, మల్లిపెల్లిగూడెం, జూజూనూర్పల్లి, వంగపల్లి గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటుతో అధికారంలోకి వచ్చిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఎన్నో పథకాలను ప్రవేశపెట్టిందన్నారు. రైతులకు 24 గంటల కరెంట్, రైతుబంధు, రైతుబీమా వంటి పథకాలు పెట్టి వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేసిన గొప్పవ్యక్తి కేసీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ వస్తే చీకటి అయిపోతుందని మాట్లాడిన సమైక్యాంధ్ర నాయకుల మాటలకు దీటుగా వెలుగుల తెలంగాణ చేసింది మన కండ్ల ముందే కనబడుతుందన్నారు. దేశంలో ఏరాష్ట్రంలో రుణమాఫీ చేయలేదని ఒక్క తెలంగాణలోనే రూ.19వేల కోట్లు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత కేసీఆర్ దే అన్నారు. మ్యూనిసిపల్ స్టోలో సౌభాగ్యలక్ష్మి పథకంతో మహిళలకు నెలకు రూ.3వేల భృతి, ఆరోగ్య శ్రీ రూ.15లక్షల పెంపు, ప్రతి కుటుంబానికి కేసీఆర్ బీమా, రూ.400కే గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా ఈటల రాజేందర్ కు ఏడు సార్లు అవకాశం ఇచ్చినా అభివృద్ధి చేయలేదన్నారు. జూజూనూర్పల్లిలో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేస్తామని ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేశారు. మొట్టమొదట హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ కి ఓటు వేస్తామని ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసిన గ్రామస్థులకు కౌశిక్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సర్పంచ్ లు చందుపట్ల రజిత, ఇనుగాల కిరణ్మయి, పోడేటి కమల, ఎంపీటీసీ రామస్వామి, కరీంనగర్ జడ్పీ చైర్మన్ విజయ, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పెద్దిరెడ్డి, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు కదురు తిరుపతి, పరిపాలన రమేందర్, సక్తి రాజు, నాయకులు ఇనుగాల విజయ, ఏలీలి కుమారస్వామి, పోరండ్ల కృష్ణప్రసాద్, రాజా, సారయ్య పాల్గొన్నారు.

### రోడ్డు ప్రమాదంలో బైక్ మెకానిక్ మృతి

కమలాపూర్, నవంబర్ 3: మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో కమలాపూర్కు చెందిన బైక్ మెకానిక్ బూర వెంకటరమణ(38) మృతిచెందాడు. సీబి సంజీవ్ కథనం ప్రకారం.. వెంకటరమణ బైక్పై



వెంకటరమణ (ఫైల్)



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్

### రైతు పక్షపాతి సీఎం కేసీఆర్

హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 3: సీఎం కేసీఆర్ రైతుల పక్షపాతి అని, ఎక్కడా కూడా వారికి ఇబ్బంది కలుగకుండా కంటికి రెప్పలా కాపాడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పోలీసుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. స్వరాష్ట్రంలో కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మించి రెండు పంటలకు సాగునీరు, 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. పండించిన ధాన్యాన్ని అమ్ముకునేందుకు వీలుగా రైతుల సౌకర్యం కోసం గ్రామాల్లోనే కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని చెప్పారు. సమైక్య పాలనలో పంటల సాగు కోసం ఎంత అరిగోస పడ్డారో రైతులు గుర్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. వెను

### గొడిసాలలో కార్డన్ సెర్వ్

సైదాపూర్, నవంబర్ 3: మండలంలోని గొడిసాల గ్రామంలో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం కార్డన్ సెర్వ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హుజూరాబాద్ రూరల్ సీబి సంజీవ్, సైదాపూర్

ఎస్ఐ జన్ను ఆరోగ్యం, కేవలపట్టుం ఎస్ఐ లక్కారెడ్డి గ్రామంలో అనుమానితుల ఇంట్లో సోదాలు చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కాంపోజిట్ ల్యాబ్ సెట్స్ ను పరిశీలిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్